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Tisztelt Sporttársak!

Az MKOSZ Versenyigazgatójaként a 2008. január 18-án lejátszott 91-87 végeredménnyel végződött Zalakerámia-ZTE KK-Albacomp kosárlabda mérkőzéssel kapcsolatban, az Alba Regia SC Kft által a Versenykiírás (továbbiakban VK) 15. §-ának alapján benyújtott óvást, valamint az ügyhöz kapcsolódó összes iratot megvizsgáltam, és az MKOSZ Alapszabályának 48. § 7a pontjának felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hoztam.

Határozat

Az Alba Regia SC Kft által előterjesztett óvást elfogadom, és a mérkőzés újrajátszását rendelem el. A mérkőzést legkésőbb az alapszakasz végéig le kell játszani a két sportszervezet által megegyezett, és a versenyiroda által jóváhagyott időpontban.

Az óvási és a fellebbezési díj az Alba Regia SC Kft. sportszervezetének visszajár.

A mérkőzés újrajátszása során a költségeket a résztvevő sportszervezeteknek és az MKOSZ-nek kell viselnie az alábbiak szerint:
A Zalakerámia ZTE KK Kft-t terheli a mérkőzés rendezési költsége, az asztalszemélyzet díjával együtt, a komisszár költéségét kivéve. Az Alba Regia SC Kft sportszervezetét terheli a mérkőzés helyszínére való utazás költsége. Az MKOSZ-t terheli a játékvezetői díjak, valamint a komisszár költsége, melyet a rendező sportszervezet által benyújtott számla alapján a mérkőzés megrendezését követően köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen az MKOSZ Alapszabályának 48. §-ának 7d pontja alapján jogorvoslatért fordulni a Versenybizottsághoz a kézhezvételtől számított 8 napon belül benyújtott fellebbezéssel lehet. A fellebbezéshez csatolni kell 170.000 Ft fellebbezési díjat, melynek hiányában a fellebbezést semmisnek kell tekinteni.

Indoklás

A mérkőzés komisszárja a mérkőzés ellenőri jelentésében az asztalszemélyzet munkájának értékelése rovatban megállapította, hogy az időmérő a mérkőzés végjátékában, izgalmában tévesen visszaállította a 24 másodperces órát, melyből egyértelműen azt lehet megállapítani, hogy az óvás benyújtó sportszervezet által jelzett tévedés megtörtént.

A Játékvezető Bizottság által adott szakmai állásfoglalás több egyéb megállapítás mellett szintét megállapítja, hogy az Albacomp támadása közben a 24 másodperces készülék kezelője tévesen lenullázta az órát és a szakmai állásfoglalás kitér arra is, hogy a kifogásolt időszakban az Albacomp csapatának támadásából 9 másodperc telt el, ebből viszont az következik, hogy még 15 másodpercnek kellett lennie az Albacomp támadó idejéből. Feltételezve azt, hogy a JB szakmai állásfoglalásának megfogalmazása során többször megvizsgálta a történteket és helyes megállapításra jutott, a hibát feltétlenül a mérkőzés végeredményét befolyásoló jelentős hibának lehet tekinteni. Az Albacomp sportszervezetének óvását tehát helyben kell hagyni.

A 8 másodperc hátralévő támadó idő megállapítása oly mértékben befolyásolta a csapatok játékát a hátralévő időben, hogy a mérkőzés eredményére semmilyen következtetés nem lehet megalapozottan helytálló, ezért rendeltem el a mérkőzés újrajátszását.
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