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Az MKOSZ Versenybizottsága (továbbiakban VB) a 2008. január 18-án lejátszott, 91-87 végeredménnyel végződött, Zalakerámia ZTE KK – Albacomp kosárlabda mérkőzéssel kapcsolatban az Albacomp által a Versenykiírás (továbbiakban VK) 15. §-a alapján benyújtott óvást 2008. február 4-i ülésén megtárgyalta, és azzal kapcsolatosan, az MKOSZ Alapszabályának 48 § - a, valamint a Versenykiírás 2.3 pontja szerinti felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozta:
Határozat

A VB az Albacomp által a fentiekben előterjesztett óvást elutasítja.
Az óvási díj nem jár vissza.
A jelen határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül fellebbezést lehet előterjeszteni a Versenyirodán keresztül az MKOSZ Elnökségéhez. A fellebbezéshez csatolni kell 170.000 Ft fellebbezési díjat. A díj hiányában a fellebbezést semmisnek kell tekinteni. A fellebbezés részbeni elfogadása esetén a lerótt illeték 50 %-a, teljes elfogadás esetén az egész visszajár, míg teljes elutasítás esetén a fellebbezési díj az MKOSZ-nél marad.
Indoklás

A fenti mérkőzés végén az Albacomp csapata óvást jelentett be, melynek tényét a játékvezetők a jegyzőkönyv hátoldalán rögzítettek, annak okaként a csapat játékvezetői műhibát jelölt meg.

2008. január 21-én az Albacomp óvását írásban is megerősítette, megnevezett két konkrét játékhelyzetet a mérkőzés utolsó 25 másodpercében, melyet játékvezetői műhibának vélt, melyre óvását alapozta. Az Albacomp csapata a VK 15.5 pontjában előírt óvási díjat megfizette.

A VB a két játékhelyzettel kapcsolatban kikérte az MKOSZ Játékvezető Bizottságának szakmai állásfoglalását, melynek figyelembe vételével megállapítható:

a 24 másodperces órát kezelője tévesen állította vissza, ezt a játékvezetők észlelték, egymással és az asztalszemélyzettel konzultáltak, majd az NKJSZ 46.11, 46.12 pontjai alapján az első játékvezető a támadásból hátralévő időt 8 mp-ben állapította meg, majd döntését mindkét csapattal közölte. A játékvezetők elmondása szerint ettől eltérő érték sem az asztalszemélyzet, sem a csapatok részéről nem merült fel.

Az Albacomp csapata által a JB állásfoglalására tett írásbeli észrevétele sem cáfolja a fenti állítást, mert az általuk az esettel kapcsolatosan leírt ténykedés (vezetőedző „hevesen gesztikulálva reklamált” a csapatpad területén, másodedző „reklamált a jegyzőasztalnál”) nem értékelhető a mérkőzés hivatalos személyeivel való értekezésnek, így ellentétes vélemény közlésére nem, legfeljebb a hangulat fokozására lehet alkalmas.
Az óvás alapjaként megnevezett másik játékhelyzet – melyben a játékvezetők a Bradford által dobott első sikeres büntetődobást megismételtették – nem volt hatással a mérkőzés végeredményére, mivel a játékos a megismételt büntetőt is értékesítette, így a csapatnak semmilyen hátránya nem keletkezett a szituációból, ezért a VB a játékhelyzetet a továbbiakban nem vizsgálta.

A VB az előterjesztett iratok, beszerzett dokumentumok és szakvélemény alapján játékvezetői műhiba elkövetését nem tudta megállapítani.

A VB a fentiek mérlegelését követően, értékelve a JB szakmai állásfoglalását és az Albacomp csapatának erre előterjesztett észrevételeit meghozta a rendelkező részben szereplő döntését.
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