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Tisztelt Sporttársak!

Az MKOSZ Versenybizottsága (továbbiakban VB) a 2008. január 18-án lejátszott Zalakerámia-ZTE KK — Albacomp (F1AF 0157) férfi NB I. A csoportos mérkőzéssel kapcsolatban az MKOSZ Fellebbviteli Bizottsága által, a 2008. február 21-i határozatban előírt, megismételt eljárása során az MKOSZ Versenyigazgatója által 2008. február 25-én hozott első fokú határozattal szemben a Versenykiírás 2. § 2.3. pontja alapján a ZTE KK Kft. által benyújtott fellebbezéssel kapcsolatban, az Alapszabály 48. § (7) d., bekezdésben felhatalmazottak alapján az alábbi

határozatot
hozta:
A VB a ZTE KK Kft. által, a fentiekben előterjesztett fellebbezésnek helyt ad, a Versenyigazgató 24/2007/2008/VIR számú határozatát megváltoztatja, és a mérkőzés végeredményeként a pályán elért eredményt (91-87) fogadja el.
Az Alba Regia S.C. Kft. által befizetett óvási díj az MKOSZ-t illeti.
A ZTE KK Kft. részére a befizetett fellebbezési díj visszajár.

A határozat jogerős és végrehajtható.

Jelen döntés ellen rendkívüli felülvizsgálatért lehet az MKOSZ Elnökségéhez fordulni.

Indoklás

A fenti mérkőzés végén az Alba Regia S.C. Kft. sportszervezete óvást jelentett be, melynek tényét a játékvezetők a jegyzőkönyv hátoldalán rögzítettek, annak okaként a csapat csupán játékvezetői műhibát jelölt meg. Az óvás konkrét oka, azok a konkrét esetek, melyeken az óvás alapul, a bajnokság kiírásával és a versenyszabályokkal ellentétesen nem kerültek rögzítésre, 
2008. január 21-én az Alba Regia S.C. Kft. az óvását írásban is megerősítette, és itt már megnevezett két konkrét játékhelyzetet a mérkőzés utolsó 25 másodpercében, melyet játékvezetői műhibának vélt, melyre óvását alapozta. Az Alba Regia S.C. Kft. sportszervezete a VK 15.5 pontjában előírt óvási díjat megfizette.

Az óvást a VB megtárgyalta, arról a Versenykiírás alapján határozatot hozott, azonban az MKOSZ Fellebbviteli Bizottság az MKOSZ Alapszabályának Versenykiírással ellentétes előírásai miatt azt hatályon kívül helyezte, és új eljárás lefolytatását rendelte el.

Az új eljárás során az első fokon eljáró Versenyiroda határozata ellen a ZTE KK Kft. sportszervezete szabályos fellebbezést nyújtott be.

A VB a két játékhelyzettel kapcsolatban kikérte az MKOSZ Játékvezető Bizottságának szakmai állásfoglalását is, melyet ismertetett az óvás benyújtójával, aki ezzel kapcsolatban írásban kifejtette álláspontját. A VB a rendelkezésre álló adatok, információk, szakvélemény és beadványok figyelembe vételével megállapította:

1.
a 24 másodperces óra kezelője készülékét tévesen állította vissza, ezt a játékvezetők észlelték, egymással és az asztalszemélyzettel konzultáltak, majd az NKJSZ 46.11, 46.12 pontjai alapján, hatáskörében eljárva az első játékvezető a támadásból hátralévő időt 8 mp-ben állapította meg. Ezen döntését mindkét csapattal közölte. A játékvezetők elmondása szerint ettől eltérő konkrét érték sem az asztalszemélyzet, sem a csapatok részéről nem merült fel, a csapatok beadványaiban előadottak alapján sem állapítható meg, hogy bárki – aki a vonatkozó játékszabályok szerint arra jogosult lehetne – ezzel ellentétesre hívta volna fel a játékvezetők figyelmét.
2.
Az óvás alapjaként megnevezett másik játékhelyzet – melyben a játékvezetők a Cory Bradford által dobott első sikeres büntetődobást megismételtették – nem volt hatással a mérkőzés végeredményére, mivel a játékos a megismételt büntetőt is értékesítette, így a csapatnak semmilyen hátránya nem keletkezett a szituációból, ezért a VB a játékhelyzetet a továbbiakban nem vizsgálta.

A VB a rendelkezésre álló dokumentumok, előterjesztett iratok, a beszerzett szakvélemény valamint az arra érkezett észrevételek alapján játékvezetői műhiba elkövetését nem tudta megállapítani.
A VB a mérkőzésről készült videofelvétellel az alábbiak szerint érdemben nem foglalkozhatott:
1.
A Versenyszabályok 34. Óvás pontja alapján: „játékos jogosulatlan szerepeltetésének bizonyítására, közönség viselkedése miatt járó büntetés megítélésére, objektív körülmények elemzésére és egyéb információk szerzésére indokolt a videó felhasználása, játékvezetői ítéletek, tévedések elemzésének bizonyítására felhasználni tilos.”
2.
A Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok C. Óvási eljárás függelék 4. pontja szerint: „a videofelvételek, filmek, képek illetve egyéb vizuális, elektronikus vagy digitális eszközök nem használhatóak fel a mérkőzés eredményének meghatározásához vagy megváltoztatásához. A fent említett eszközök csak a mérkőzés befejezését követően, fegyelmi felelősség meghatározásához vagy továbbképzési (oktatási) célra használhatók fel.”
A VB a fentiek mérlegelését követően, értékelve a beadványokat, dokumentumokat, a JB szakmai állásfoglalását valamint az Alba Regia S.C. Kft. sportszervezetének erre előterjesztett észrevételeit hozta meg a rendelkező részben szereplő döntését.
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